



平成 22 年 6 月 10 日

各 位

会 社 名 東 洋 合 成 工 業 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 木 村 正 輝
(J A S D A Q コード番号 4970)
問 い 合 わ せ 先 経 理 部 長 松 下 将 之
電 話 番 号 0 4 7 - 3 2 7 - 8 0 8 0 (代 表)

(訂正) 「平成 22 年 3 月期 決算短信」の一部訂正に関するお知らせ

平成22年5月11日に発表いたしました「平成22年3月期 決算短信」の一部に訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

<25 ページ>

4. 連結財務諸表

注記事項

(税効果会計関係)

1. 繰延税金資産及び繰延税金負債の発生の主な原因別の内訳

【訂正前】

【訂正後】

当連結会計年度 (平成22年3月31日)		当連結会計年度 (平成 22 年 3 月 31 日)	
繰延税金資産		繰延税金資産	
製品原材料評価損	66,172千円	製品原材料評価損	66,172千円
固定資産除却損	103,925千円	固定資産除却損	103,925千円
減損損失	36,408千円	減損損失	36,408千円
賞与引当金	76,889千円	賞与引当金	76,889千円
退職給付引当金	360,230千円	退職給付引当金	360,230千円
役員退職慰労引当金	37,152千円	役員退職慰労引当金	37,152千円
関係会社株式評価損	29,915千円	関係会社株式評価損	29,915千円
その他	<u>31,516千円</u>	その他	<u>40,153千円</u>
繰延税金資産小計	<u>742,209千円</u>	繰延税金資産小計	<u>750,846千円</u>
評価性引当額	<u>△742,209千円</u>	評価性引当額	<u>△750,846千円</u>
繰延税金資産合計	－千円	繰延税金資産合計	－千円
繰延税金負債		繰延税金負債	
固定資産圧縮積立金	△158,462千円	固定資産圧縮積立金	△158,462千円
その他有価証券評価差額金	<u>△12,954千円</u>	その他有価証券評価差額金	<u>△12,954千円</u>
繰延税金負債合計	<u>△171,417千円</u>	繰延税金負債合計	<u>△171,417千円</u>
繰延税金資産純額	<u>△171,417千円</u>	繰延税金資産純額	<u>△171,417千円</u>
繰延税金資産の純額は、連結貸借対照表の以下の項目に含まれております。		繰延税金資産の純額は、連結貸借対照表の以下の項目に含まれております。	
固定資産－繰延税金負債	△171,417千円	固定資産－繰延税金負債	△171,417千円

<25 ページ>

4. 連結財務諸表

注記事項

(賃貸等不動産関係)

【訂正前】

財務諸表等規則第8条の30の規定により、賃貸等不動産の総額に重要性が乏しいため記載を省略しております。

【訂正後】

連結財務諸表規則第15条の24の規定により、賃貸等不動産の総額に重要性が乏しいため記載を省略しております。

<47 ページ>

5. 個別財務諸表

注記事項

(有価証券関係)

当事業年度 (平成22年 3月31日)

【訂正前】

子会社株式及び関連会社株式で時価のあるものはありません。なお、時価を把握することが極めて困難と認められる子会社株式及び関連会社株式は以下のとおりであります。

区分	貸借対照表計上額 (千円)
子会社株式	48,800

【訂正後】

子会社株式及び関連会社株式で時価のあるものはありません。なお、時価を把握することが極めて困難と認められる子会社株式及び関連会社株式は以下のとおりであります。

区分	貸借対照表計上額 (千円)
子会社株式	210,825

以 上